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РІШЕННЯ

« Л 20 Z •м. Верхньодніпровськ № г - ❖ удг

«Про затвердження Програми «Муніципальна система відеоспостереження у 
Верхньодніпровській міській територіальній громаді на 2026-2030 роки»

Відповідно до законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про 
Національну програму інформатизації», «Про благоустрій населених пунктів», постанови 
Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та 
виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», з метою здійснення заходів, 
спрямованих на посилення безпеки громадян та захисту важливих об’єктів 
Верхньодніпровської міської територіальної громади, керуючись підпунктом 22 частини 1 
статті 26 та статтею 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Верхньодніпровська міська рада, -

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму «Муніципальна система відеоспостереження у 
Верхньодніпровській міській територіальній громаді на 2026-2030 роки», згідно з додатком 1.

2. Затвердити Паспорт Програми «Муніципальна система відеоспостереження у 
Верхньодніпровській міській територіальній громаді на 2026-2030 роки», згідно з додатком 2.

3. Затвердити Перелік завдань і заходів Програми «Муніципальна система 
відеоспостереження у Верхньодніпровській міській територіальній громаді на 2026-2030 
роки», згідно з додатком 3.

4. Дане рішення підлягає оприлюдненню на офіційному сайті міської ради та набуває 
чинності 01 січня 2026 року.

5. Контроль за виконанням даного рішення покладається на постійну депутатську 
комісію з питань фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва Верхньодніпровської міської ради.

Верхньодніпровський 
міський голова

Винник 
0975200158

Геннадій ЛЕБІДЬ
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Програма «Муніципальна система відеоспостереження 
у Верхньодніпровській міській територіальній громаді на 2026-2030 роки»

І. Загальні положення

Програма «Муніципальна система відеоспостереження у Верхньодніпровській міській 
територіальній громаді на 2026-2030 роки» (далі - Програма) розроблена на підставі законів 
України «Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про Національну програму інформатизації», «Про благоустрій населених пунктів», 
постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання 
формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану».

Програма включає в себе систему відеоспостереження, відеоконтролювання і 
програмний комплекс на життєво важливих об’єктах та об’єктах захисту на території 
Верхньодніпровської міської територіальної громади (далі - Громада) для реалізації 
розв’язання проблем у сфері безпечних умов проживання громадян, забезпечення 
нормальної життєдіяльності Громади, захисту майна Громади та безпеки дорожнього руху.

II. Склад проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання 
шляхом розроблення і виконання Програми

На сьогодні перед Громадою постають нові виклики, пов’язані із загальнодержавними 
економічними та зовнішньополітичними загрозами в умовах воєнного стану. Висока 
соціальна активність громадян, міграційні процеси, бойові дії в Україні, зниження рівня 
життя негативно позначаються на суспільно-політичній та економічній ситуації в Громаді, на 
забезпеченні особистої безпеки громадян.

Протягом 2026-2030 років буде реалізована міська цільова програма «Муніципальна 
система відеоспостереження у Верхньодніпровській міській територіальній громаді на 2026- 
2030 роки», результатом якої стане створення сучасного апаратно-програмного комплексу 
для відеоспостереження.

Призначенням Програми є:
надання поточної інформації про стан захищеності об’єктів захисту відділам, 

структурним підрозділам Верхньодніпровської міської ради, правоохоронних органів, 
об’єктам з масовим перебуванням людей (у межах їх компетенції);

забезпечення аналітичної та управлінської діяльності відділів, структурних 
підрозділів Верхньодніпровської міської ради, правоохоронних органів, об’єктів з масовим 
перебуванням людей, оперативних штабів в рамках вирішення ними завдань по протидії 
загрозам природного, техногенного, криміногенного, терористичного й іншого характеру;

забезпечення інформаційної взаємодії відділів, структурних підрозділів 
Верхньодніпровської міської ради, правоохоронних органів, об’єктів з масовим 
перебуванням людей, оперативних штабів при виконанні спільних завдань з питань безпеки 
життєдіяльності населення.

Територіально розподілена система відеоспостереження та відеоконтролювання є 
власністю Верхньодніпровської міської ради.

Дана система забезпечує відеоконтролювання та відеоспостереження за визначеними 
Громадою об’єктами, площами, вулицями та іншими місцями масового скупчення та 
перебуванням людей, зберігає, певний проміжок часу на власному сервері, а в разі потреби 
передає оперативну інформацію, та забезпечує доступ до архіву відеоматеріалів відділенню 
поліції № 3 Кам’янського районного управління поліції Головного управління Національної 
поліції в Дніпропетровській області.

На території Громади залишилось вдосталь місць та об’єктів, які потребують 
посиленого захисту та контролю за ситуацією. До них відносяться:

місця концентрації ДТП;
парки, площі, сквери, вулиці, та інші місця масового скупчення людей;
комунальні та енергопостачальні служби, які забезпечують життєдіяльність міста;
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комунальні та житлові об’єкти, інші громадські будівлі, тощо;
об’єкти підвищеної небезпеки, хімічно небезпечні об'єкти та споруди;
приміщення та території закладів охорони здоров’я;
приміщення та території навчальних закладів освіти;
дитячі майданчики;
приміщення та території спортивних і фізкультурно-оздоровчих споруд та закладів 

фізичної культури і спорту;
під’їзди житлових багатоквартирних будинків;
транспорт загального користування та всі види громадського транспорту, що 

використовується для перевезення пасажирів;
приміщення закладів громадського харчування;
приміщення об’єктів культурного призначення;
приміщення Верхньодніпровської міської ради, інших державних установ;
стаціонарно обладнані зупинки маршрутних транспортних засобів тощо;
зупинки громадського транспорту та 50-метрова зона навколо них;
церкви та 50-метрова зона навколо них;
заклади торгівлі закритого і відкритого типів, зокрема торгові ряди та ринки;
заклади культури та прилегла до них територія.
Крім того, особливої уваги потребує забезпечення належного контролю за 

проведенням на території Громади масових заходів, мітингів.
Слід зазначити, що безпека громадян та захист території Громади є одним з головних 

завдань Верхньодніпровської міської ради.
Отже, побудова системи відеоспостереження обумовлена нагальною потребою у 

скоординованій та злагодженій роботі влади з правоохоронними органами, службами 
швидкого реагування по підвищенню оперативності реагування на надзвичайні та небезпечні 
ситуації, забезпеченню належного контролю за проведенням масових заходів, посиленню 
безпеки населення, збереженню майна Громади, безпеки дорожнього руху, тощо.

В рамках даної Програми планується придбати та встановити камери 
відеоспостереження, комплектуючі до них, програмне забезпечення, серверне обладнання 
для зберігання відеоданих.

Крім того, планується розробити та встановити конструкції для розміщення сучасних 
модулів відеоспостереження, проведення модернізації та розширення функціональних 
можливостей шляхом запровадження новітніх автоматизованих систем відеоспостереження 
та відео аналітики, що дозволить в подальшому використовувати систему для додаткового 
встановлення радіаційно-інформаційного комплексу, системи оповіщення населення про 
загрозу виникнення надзвичайних ситуацій, тощо.

III. Мета Програми

Убезпечення об’єктів захисту та критично важливих об’єктів шляхом зниження 
ймовірності реалізації загроз природного, техногенного, криміногенного, терористичного й 
іншого характеру за рахунок запобігання кризових ситуацій шляхом оснащення об’єктів 
захисту та критично важливих об’єктів технічними засобами моніторингу 
(відеоспостереження та відеоаналітики), ефективного моніторингу поточної обстановки за 
рахунок використання системи відеоспостереження та відеоаналітики і надання інформації 
для дій відділам, структурним підрозділам Верхньодніпровської міської ради, 
правоохоронним органам і посадовим особам адміністрацій об’єктів з масовим перебуванням 
людей, що забезпечує своєчасність прийняття управлінських рішень.

IV. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми

Для реалізації та впровадження Програми планується розширити і забезпечити 
функціонування комплексної автоматизованої системи.
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Діяльність зазначеної системи впроваджується в межах Громади, в основі якої лежить 
комплекс програмно-апаратних, технічних засобів та організаційних заходів, спрямованих на 
забезпечення безпеки громадян, інформаційної підтримки служб реагування та забезпечення 
життєдіяльності, а також управління об’єктами та системами житлово-комунального 
господарства та громадського транспорту.

Для вирішення зазначених проблем пропонується на території Громади, впровадити 
поетапне створення системи відеоспостереження та відеоаналітики.

V. Строки та етапи виконання програми

Програма реалізується в декілька етапів.
Початок дії Програми - січень місяць 2026 року, закінчення - грудень місяць 

2030 року.

IV. Перелік завдань та заходів Програми

Завдання і заходи Програми формуються відповідно до її мети та забезпечують: 
задоволення потреб безпеки громадян;
створення безпечного дорожнього середовища в Громаді та протидія порушенням 

правил дорожнього руху;
допомогу людям похилого віку та попередження правопорушень щодо них;
профілактику правопорушень у сфері благоустрою;
спільну реалізацію проектів, спрямованих на протидію правопорушенням.
Перелік завдань і заходів Програми із зазначенням очікуваних результатів та 

необхідних обсягів фінансування викладено у Додатку 3 до Програми.

VII. Ресурсне забезпечення Програми

Програма, реалізується за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел 
фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Обсяги фінансування Програми визначатимуться щороку, виходячи з конкретних 
завдань та наявних ресурсів міського бюджету, і можуть бути уточнені під час складання 
проекту бюджету на відповідний рік чи у процесі його виконання.

VIII. Організація управління та контролю за ходом виконання Програми

Організація виконання Програми покладається на відділи та управління 
Верхньодніпровської міської ради:

цивільного захисту, надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи та взаємодії з 
правоохоронними органами;

житлово-комунального господарства та капітального будівництва;
організаційної роботи, внутрішньої політики та інформаційних технологій;
бухгалтерського обліку та звітності.
Після закінчення установленого строку виконання Програми відділ цивільного 

захисту, надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними 
органами Верхньодніпровської міської ради не пізніше, ніж у тримісячний строк, готує 
підсумковий звіт про результати її виконання та подає його разом з пояснювальною 
запискою на розгляд постійної депутатської комісії з питань фінансів, планування соціально- 
економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва Верхньодніпровської 
міської ради.

Контроль за виконанням заходів Програми, ефективного та цільового використання 
коштів їх виконавцями, здійснює постійна депутатська комісія з питань фінансів, планування 
соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва 
Верхньодніпровської міської ради.
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IX. Очікувані кінцеві результати виконання Програми

Прийняття Програми в Громаді підвищить рівень інформаційно-аналітичного 
забезпечення прийняття управлінських рішень і організації ефективної взаємодії між 
відділами, структурними підрозділами Верхньодніпровської міської ради, правоохоронними 
органами, об’єктами з масовим перебуванням людей, антитерористичними комісіями й 
оперативними штабами в інтересах попередження, припинення й ліквідації кризових 
ситуацій криміногенного, терористичного, природного й техногенного характеру, що дасть 
можливість:

забезпечити безпеку об’єктів захисту, інфраструктури Громади і мігруючого 
населення;

забезпечити сумісність існуючих і створюваних інформаційних і технічних систем;
підвищити ефективність контролю за об’єктами з масовим перебуванням людей, а 

також критично важливими об’єктами;
підвищити ефективність вирішення завдань Верхньодніпровською міською радою, 

правоохоронними органами, об’єктами з масовим перебуванням людей, антитерористичними 
комісіями, оперативними штабами по захисту від погроз природного, техногенного, 
кримінального, терористичного й іншого характеру;

підвищити ефективність заходів щодо ліквідації наслідків природних і техногенних 
катастроф;

покращити охорону громадського порядку в Громаді, здійснювати профілактику 
правопорушень та попереджувати скоєнню злочинів;

залучити громадян до активної діяльності з охорони правопорядку в Громаді;
підвищити рівень довіри населення до органів місцевої влади.
Використання сучасних технічних засобів, зокрема впровадження єдиного комплексу 

відеоспостереження на території Громади значно підвищить оперативне реагування на скоєні 
злочини та збільшить кількість розкритих злочинів, призведе до зменшення таких видів 
злочинів як пограбування, розбійні напади, незаконне заволодіння транспортними засобами, 
хуліганство, порушення правил дорожнього руху.

Система відеоспостереження та відеоаналітики має бути відкрита для всіх 
зацікавлених підприємств, установ та організацій та окремих осіб, які можуть стати 
ініціаторами встановлення відеокамер, включених у Систему, поблизу їх підприємств, 
організацій, торгових закладів, автостоянок, будинків, інших місць масового скупчення та 
перебування людей. Програма потрібна як для Громади, так і для правоохоронних органів та 
органів швидкого реагування, як певна запорука забезпечення громадського порядку, 
охорони об’єктів інфраструктури Громади та безпеки дорожнього руху.

Начальник Відділу цивільного захисту, 
надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи 
та взаємодії з правоохоронними органами 
Верхньодніпровської міської ради Володимир ШУТЬ



Додаток 2 
ЗАТВЕРДЖЕНО 
рішенням Верхньодніпровської 
міської ради
№^Х47/ІХ від « </2025 року

ПАСПОРТ
Програми «Муніципальна система відеоспостереження

у Верхньодніпровській міській територіальній громаді на 2026-2030 роки»

1. Назва: Програма «Муніципальна система відеоспостереження у 
Верхньодніпровській міській територіальній громаді на 2026-2030 роки».

2. Підстава для розроблення:
Закони України «Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеве самоврядування 

в Україні», «Про Національну програму інформатизації», «Про благоустрій населених 
пунктів», постанова Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі 
питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану».

3. Ініціатор розроблення Програми:
виконавчий комітет Верхньодніпровської міської ради.

4. Розробник Програми або координатор:
відділ цивільного захисту, надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи та взаємодії 

з правоохоронними органами Верхньодніпровської міської ради.

5. Відповідальні за виконання Програми:
відділ цивільного захисту, надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи та взаємодії 

з правоохоронними органами Верхньодніпровської міської ради;
управління житлово-комунального господарства та капітального будівництва 

Верхньодніпровської міської ради;
відділ бухгалтерського обліку та звітності Верхньодніпровської міської ради;
відділ організаційної роботи, внутрішньої політики та інформаційних технологій 

Верхньодніпровської міської ради;
відділення поліції № 3 Кам’янського районного Управління поліції ГУ НП в 

Дніпропетровській області;
інші структурні підрозділи Верхньодніпровської міської ради, комунальні 

підприємства, заклади та установи, засновником яких є Верхньодніпровська міська рада.

6. Мета: убезпечення об’єктів захисту та критично важливих об’єктів шляхом 
зниження ймовірності реалізації загроз природного, техногенного, криміногенного, 
терористичного й іншого характеру за рахунок запобігання кризових ситуацій шляхом 
оснащення об’єктів захисту та критично важливих об’єктів технічними засобами 
моніторингу (відеоспостереження та відеоконтролю), ефективного моніторингу поточної 
обстановки за рахунок використання системи відеоспостереження та відеоконтролювання і 
надання інформації для дій Верхньодніпровської міської ради, правоохоронних органів та 
посадових осіб адміністрацій об’єктів з масовим перебуванням людей, що забезпечує 
своєчасність прийняття управлінських рішень.

7. Початок: січень 2026 року, закінчення - грудень 2030 року.

8. Етапи виконання: Програма виконується в один етап.

9. Загальні обсяги фінансування:



2

Програма реалізується за рахунок коштів міського бюджету та інших джерел 
фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Обсяги фінансування Програми визначатимуться щороку, виходячи з конкретних 
завдань та наявних ресурсів міського бюджету, і можуть бути уточнені під час складання 
проекту бюджету на відповідний рік чи у процесі його виконання.

Джерела 
фінансування

Обсяг 
фінансування, 

усього 
(тис. грн.)

За роками виконання (тис. грн.)

2026 рік 2027 рік 2028 рік 2029 рік 2030 рік

Міський бюджет 50,0 50,0

Інші джерела

Усього 50,0 50,0

10. Очікувані кінцеві результати виконання Програми:
розв’язання проблем у сфері безпечних умов проживання громадян, забезпечення 

нормальної життєдіяльності Громади, захисту майна громади, безпеки дорожнього руху.

11. Координацію роботи щодо виконанням Програми здійснює відділ цивільного 
захисту, надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними 
органами Верхньодніпровської міської ради, контроль покладений на постійну депутатську 
комісію з питань фінансів, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та 
міжнародного співробітництва Верхньодніпровської міської ради.

Начальник Відділу цивільного захисту, 
надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи 
та взаємодії з правоохоронними органами 
Верхньодніпровської міської ради Володимир ШУТЬ
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